

Tisztelt Polgármester Úr!

A június 11-i és a június 23-i keltezésű, interpellációra adott válaszát nem tudom elfogadni:

1. Valószínűleg hiányosan tájékoztatták a Polgármester urat mert, mint a fényképek, videofelvételek is bizonyítják zöldleveles állapotú fákat vágtak ki a Piac téren és a Posta előtt is. Utóbbi esetben több napig a parkolóban tárolták a gallyakat.

Kérem vizsgálja felül álláspontját és a korábbi ígéretének megfelelően évről évre ne vágjanak ki zöldleveles fákat vegetációs időszakban.

2. Polgármester Úr válasza szerint szóbeli szerződést kötött a Subcon Kft.-vel a Békés-Mezőberény kerékpárút pályázatra. Mivel minden szerződésnek tartalmaznia kell a szolgáltatásért fizetett díjat amely ez esetben meghaladta a 10 millió forintot (mert polgármester úr Mezőberény helyett is kötelezettséget vállalt), így képviselő testületi felhatalmazás nélkül sem szóban, sem írásban nem volt jogosult a szerződés megkötésére. Az SzMSz szerint: „a polgármester átruházott hatáskörben jogosult kötelezettséget vállalni, és előirányzatot képezni a költségvetésben nem tervezett többletkiadásokra, esetenként két millió forint értékhatárig forrásmegjelöléssel és ötszázezer forint feletti tételek esetében beszámolási kötelezettséggel a képviselő testület következő ülésére.”

A képviselő testület több ülést tartott de Polgármester Úr nem számolt be a kötelezettség vállalásról és nem jelölte meg a többletkiadás forrását sem. Így szeptember 27-ig nem volt érvényes szerződése a Subcon Kft.-nek. Ez a megállapodás amely 2 hónappal a pályázat beadása után készült a korábbi események utólagos lepapírozását jelenti.

Ha a szerződés teljesítése legkésőbb a pályázat beadásának napján megtörtént, befejeződött akkor a teljesítés igazolására miért csak két és fél hónappal később 2007 október 05-én került sor? Ezt is utólag papírozták le?

Polgármester Úr Békés város Szervezeti és Működési Szabályzata alapján képviselő testületi felhatalmazás nélkül volt-e joga 10 millió forint értékben kötelezettséget vállalnia?

Kerékpárút pályázatírással kapcsolatban milyen referenciái voltak a Subcon Kft-nek?

Kötött-e mással szóbeli szerződést, ha igen kivel és milyen összegben?

Várom válaszát!

Békés, 2009. 08. 25.



Üdvözlettel Szalai László